

Трубы громкие поют – Нашей Армии салют! В космос корабли плывут – Нашей Армии салют! На планете мир и труд – Нашей Армии салют!

Под таким девизом в нашем детском саду прошел праздник, посвященный Дню защитника Отечества. По традиции в зал зашла отдельная рота войск, наши дорогие папы. Открыли праздник средняя группа с песней «Мы только немножко подрастем». Каждое подразделение войск исполнили песни и читали стихи о защитниках России, удивили моряки зрителей зажигательным танцем, танеп исполнении очаровательной морячки морячка улыбаться И смелого заставил присутствующих. Песня защитников группы компенсирующей направленности обратились ко всем матерям с трогательной песней «Не волнуйся мама, я с тобой!». Старшая группа продемонстрировала военно-спортивное шествие с флажками, с четко отработанными движениями, как настоящие солдаты Российской армии.

















